

Facilities Management: Η έξυπνη κίνηση

Πώς μια εταιρεία μεταφορών και υπηρεσιών μετεγκατάστασης προσφέρει με επιτυχία τις υπηρεσίες της στον ολοένα αναπτυσσόμενο τομέα του Facilities Management.

της Κατερίνα Χρυσοβέργη, Διευθύνων Σύμβουλος της Celebrity International Movers S.A.



Η αποτελεσματική διαχείριση των εγκαταστάσεων, έχει γίνει στις μέρες μας αποδεκτή, από τις κυβερνήσεις, την επιχειρηματική κοινότητα, τους εκπαιδευτικούς και τους ερευνητές, ως ένα ουσιώδες στοιχείο του επιχειρηματικού κόσμου. Ως κορυφαία εταιρεία μεταφορών και υπηρεσιών μετεγκατάστασης, είμαστε υπερήφανοι που συνεργαζόμαστε, παράλληλα με τις πιο γνωστές και αξιόπιστες εταιρείες που παρέχουν υπηρεσίες Facilities Management, με σκοπό να διασφαλίσουμε την επιτυχία των έργων που αναλαμβάνουμε για λογαριασμό των πελατών μας. Γνωρίζοντας το πόσο σημαντικός είναι ο ρόλος μας στη συνολική διαδικασία, ακολουθούμε τα κατάλληλα βήματα ώστε η διαδικασία να καταστεί ομαλή και απρόσκοπτη.

Ικανοποιώντας κάθε ανάγκη

Η εμπειρία μας στις υπηρεσίες μεταφοράς και μετεγκατάστασης, έχει δείξει ότι συνήθως είμαστε οι πρώτοι με τους οποίους θα επικοινωνήσουν οι εταιρείες, όταν πρόκειται να μετακομίσουν σε άλλο κτίριο ή ενδοεταιρικά/ενδοκτιριακά. Συχνά αναλαμβάνουμε ως project managers, ένα έργο με τη συμβολή των εταιρειών Facilities Management ή επιλεγόμαστε για να αναλάβουμε το κομμάτι που αφορά τη μετακόμιση και μετεγκατάσταση. Σε κάθε περίπτωση - μαζί - μπορούμε να καλύψουμε τις ανάγκες για προσωρινή ή μόνιμη υποστήριξη, για τη διαχείριση των on-site και off -site περιουσιακών στοιχείων κάθε επιχείρησης, συμπεριλαμβανομένων των γραφείων, των εγγράφων και του εξοπλισμού τους. Η μετακίνηση αυτών των περιουσιακών στοιχείων, είναι αναπόσπαστο μέρος της διαδικασίας. Είναι «το δικό μας μέρος» της διαδικασίας και το λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη. Πώς το επιτυγχάνουμε αυτό; Πρώτον, κατανοούμε σε βάθος τις ανάγκες του πελάτη. Η διαδικασία της μετακόμισης μπορεί να αποτελέσει την πιο

απαιτητική φάση στο σύνολο ενός project διαχείρισης εγκαταστάσεων. Είναι σημαντικό για τις εταιρείες Facilities Management να επιλέγουν μεταφορικές εταιρείες όπως η Celebrity, που διαθέτουν την εμπειρία, τον εξοπλισμό, τις διαδικασίες, την τεχνολογία, την τεχνογνωσία και το εξειδικευμένο προσωπικό, που θα προσφέρουν το επιθυμητό αποτέλεσμα σε λογική τιμή. Η εμπειρία και η επιτυχημένη μας πορεία στο χώρο των μεταφορών, αποδεικνύονται έμπρακτα μέσω των υψηλών διαπιστεύσεων που διαθέτουμε για το σύνολο των υπηρεσιών μας όπως η πιστοποίηση BS EN ISO 9001:2008 LRQA.

Ειδικά σε αυτή την πολύ δύσκολη οικονομική περίοδο, οι εταιρείες εξετάζουν πολύ σοβαρά τα οφέλη της συνεργασίας με εταιρείες Facilities Management, καθώς αντιλαμβάνονται ότι είναι ίσως ο πιο αποτελεσματικός τρόπος να διαχειριστούν την εμπορική τους αξία, την άρτια λειτουργία τους και τη κόστη τους. Εμείς στην Celebrity, έχουμε βιώσει πολλές φορές, την εμπειρία των πελατών και τα οφέλη που αποκόμισαν οι ίδιοι, αφοτου μετεγκαταστάθηκαν σε καινούργια γραφεία ή στα ήδη υπάρχοντα. Το αποτέλεσμα της μετεγκατάστασης σε όλες τις περιπτώσεις είναι, η σημαντική μείωση των εξόδων ή ακόμα και αύξηση των εσόδων.

Τι χρειάζεται

Κάθε πελάτης μας, ανεξάρτητα από τον κλάδο στον οποίο δραστηριοποιείται, είναι μια ξεχωριστή περίπτωση με διαφορετικές ανάγκες. Η κατανόηση των αναγκών αυτών, είναι το κλειδί για την αποτελεσματική διαχείριση εγκαταστάσεων. Όταν μια εταιρεία αποφασίσει είτε να μετακομίσει είτε να εγκαταστήσει ή να αναμορφώσει τη διαρρύθμιση των γραφείων/επιπέδων της, εκτίθεται σε κινδύνους πέρα από το κόστος των υπηρεσιών αυτών. Μια έμπειρη μεταφορική εταιρεία όπως η Celebrity, που εξειδικεύεται στις μετεγκαταστάσεις γραφείων, διασφαλίζει τον

ελάχιστο χρόνο downtime μιας επιχείρησης, την αδιάληπτη λειτουργία της και τη διατήρηση της παραγωγικότητας της.

Με περισσότερα από 26 χρόνια στην αγορά, έχουμε μάθει να διαχειριζόμαστε κάθε είδους μετεγκατάσταση επιχειρηματικής στέγης, γρήγορα, αποτελεσματικά, με χαμηλό κόστος και χωρίς να διακυβεύεται η παραγωγικότητα - ακόμα και αν η μετεγκατάσταση αφορά τη μετακίνηση εκατοντάδων ανθρώπων σε ένα νέο περιβάλλον ή στο ίδιο κτίριο. Εμείς από την πλευρά μας φροντίζουμε να ενημερώνουμε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για την πορεία της διαδικασίας. Την ημέρα της μετακόμισης/μετεγκατάστασης, όλοι οι εργαζόμενοι θα έχουν άμεση πρόσβαση στα γραφεία τους και τον εξοπλισμό τους, ώστε να συνεχιστεί η ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία της εταιρείας.

Η σωστή κίνηση

Κατά τη διάρκεια της πολύχρονης παρουσίας μας, έχουμε διαπισώσει ότι η σωστή διαχείριση υπηρεσιών, συμβάλλουν στην αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία μιας εταιρείας, παρέχοντας added value βελτιώσεις στην κύρια δραστηριότητα της. Με τη γνώση και την εμπειρία μας, είμαστε υπερήφανοι που βοηθάμε ουσιαστικά τις εταιρείες να επιτύχουν τους στόχους τους.



Πληροφορίες:

Κεντρικά Γραφεία: Καποδιστρίου 102
N. Ιωνία, 14235, Αθήνα
W: www.celebrity.gr
E: contact@celebrity.gr
T: 210-2720106-9, F: 210-2720105